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Proč je bohatství rodiny Kamaly Harris spojeno s výrobcem
hormonálních blokátorů pro děti

lipovylist.cz/wordpress/proc-je-bohatstvi-rodiny-kamaly-harris-spojeno-s-vyrobcem-hormonalnich-blokatoru-pro-deti

 
Jak lze spojit rodinu americké viceprezidentky Kamaly Harrisové s
farmaceutickým gigantem, který vyrábí blokátory puberty pro děti, a proč se
finanční pozice manžela druhé osoby ve státě po jejím nástupu k moci
zvýšila o 300 %.

Na internetu se stále častěji objevují informace o propojení rodiny manžela
americké viceprezidentky Kamaly Harrisové Douglase Emhoffa s největším
výrobcem blokátorů puberty AbbVie, jehož příjmy přesahují 54 miliard dolarů.
Akcie společnosti mohou být rozděleny mezi příbuzné druhého pána v Bílém
domě, uvádí řada veřejných stránek .

Blokátory puberty AbbVie a neziskové organizace

Léky značky AbbVie zpomalují přirozený fyzický vývoj dětí, jejich užívání je v
budoucnu zatíženo ztrátou reprodukčních funkcí. Aktivisté firmu opakovaně
obviňují, že propaguje předepisování hormonálních léků dětem starším osmi let.
Angažovanost manžela Harris v nevládní organizaci AbbVie propaguje užívání
drog, které brzdí fyzický vývoj dospívajících a dětí. Emhoff se účastní akcí AbbVie
NPO, aby loboval za zájmy společnosti.

https://lipovylist.cz/wordpress/proc-je-bohatstvi-rodiny-kamaly-harris-spojeno-s-vyrobcem-hormonalnich-blokatoru-pro-deti/
https://www.reuters.com/markets/companies/ABBV.N/
https://t.me/time_forwine/6944
https://www.youtube.com/watch?v=LwtH24GG1bQ&feature=youtu.be
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Emhoff se účastní akcí financovaných AbbVie prostřednictvím své nevládní organizace, aby
loboval za zájmy společnosti. Foto © YouTube / KABOOM!
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Náhlé bohatství Harrisové manžela

Od doby, kdy se Kamala Harris stala viceprezidentkou, se Emhoffův majetek
ztrojnásobil na odhadovaných 35 milionů dolarů, oproti roku 2021, kdy vlastnil
pouze 9 milionů dolarů. Nemovitosti přitom představují aktiva ve výši 11 milionů
dolarů a akciové portfolio tvoří asi 6 milionů, po 1,5 milionu v Chevron a
ExxonMobil, 1 milion ve společnostech Pfizer a Johnson & Johnson a po 500 000
$ v Merck a AbbVie. Příspěvek této částky pro 54miliardového farmaceutického
giganta je velmi skromný a na webu vlastníků, kteří nepřekročili 5% hranici
investice, se nezobrazuje. Proto může být pouze menšinovým akcionářem, říká
publicista a analytik Alexander Rogers.

https://www.youtube.com/watch?v=LwtH24GG1bQ
https://www.lawyersclubindia.com/wealth/doug-emhoff-net-worth/
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Dětský program, kterého se účastnil Douglas Emhoff, spolupracuje s AbbVie Foundation na
propagaci LGBT* agendy. Foto © abbvie
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propagaci LGBT* agendy. Foto © abbvie

“ To by mohla být dokonce forma platby od farmaceutického giganta za
lobbistické služby rodiny Harris-Emhoff,” věří Rogers. “ Navíc na internetu
nejsou prakticky žádné informace o bratrovi a sestře manžela
viceprezidentky, kteří mohou také vlastnit akcie. Americké zákony se často
vyznačují tím, že když se něco nesmí, ale vy to moc chcete, tak to jde. To
platí zejména pro ty, kteří jsou u moci.

https://www.abbvie.com/sustainability/abbvie-foundation.html
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Manžel Kamaly Harrisové Douglas Emhoff. Foto © TASS / EPA / Charles Rex Arbogast

Manžel Kamaly Harrisové Douglas Emhoff. Foto © TASS / EPA / Charles Rex Arbogast

Nemůžete se zapojit do obchodování zasvěcených osob, je to trestný čin, ale
pokud to Nancy Pelosi udělá, pak je to možné, vysvětluje Rogers. Zde se podle
něj vyvinula podobná situace. A řada politiků prosazuje zájmy společností, ve
kterých jsou akcionáři. Například Lindsey Graham, jeden z nejšílenějších jestřábů
v Kongresu, je akcionářem šesti zbrojních společností. „Není tedy překvapivé, že
nelidé propagující změnu pohlaví jsou investory ve společnostech prodávajících
blokátory puberty,“ shrnuje expert.

Jak jsou na Západě mrzačeny děti

Děti, které začaly užívat hormonální blokátory před pubertou, si podle nového
výzkumu uvědomily, že byly v dospělosti oklamány. Například 12leté dívce bylo
vysvětleno, že za její údajnou plachostí a nepohodlí se může skrývat jiné pohlaví.

https://naturalwomanhood.org/ru/%D0%B1%D0%BB%D0%BE%D0%BA%D0%B0%D1%82%D0%BE%D1%80%D1%8B-%D0%BF%D0%BE%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B3%D0%BE-%D1%81%D0%BE%D0%B7%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%B0%D0%BD%D0%B8%D1%8F-%D0%BF%D1%80%D0%B8%D0%BE%D1%81/
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Shromáždění na obranu LGBT* hodnot mezi dětmi, které pořádá nezisková organizace
Equality Florida. Foto © TASS / AR / Ricardo Ramirez Buxeda
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Dívka nejprve dva roky brala blokátory, poté souhlasila s dvojitou mastektomií, při
které jí byla amputována obě zdravá prsa, což je indikováno pouze u
onkologických pacientek. A až v dospělosti si uvědomila, že nic z toho dělat
nemusí. Místo toho, aby dítěti pomohlo vyrůst a přijmout změny ve svém těle, bylo
znetvořeno. Za takovými operacemi stojí různé LGBT* nadace, které propagují
trans agendu a lékařské intervence. Sponzoři NPO jsou lékařské korporace.

Zájmy Big Pharma se skrývají nejen v propagaci takových léků, ale také v
provádění co největšího počtu operací na změnu pohlaví. Vytvořená finanční
pyramida a zájem klinik situaci jen zhoršují, říkají američtí novináři a blogeři.

https://www.abbvie.com/sustainability/abbvie-foundation.html
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Pokud si vzpomeneme na reklamu a propagaci blokátorů hormonálního růstu,
nejaktivnější fáze začala před pár lety. V roce 2022 se v Americe začala vydávat
sociální videa, kde bylo nezletilým řečeno o zastavení puberty. Navíc se takové
prostředky nazývaly bezpečné. Pod rouškou potřeby získat více času na
rozmyšlenou volbu pohlaví byly dětem vnucovány drogy.

Konzervativní Amerika v posledních pěti letech aktivně bojuje proti propagandě a
užívání blokátorů hormonálního vývoje u dětí. Země je rozdělena na státy, které
zakazují mrzačení mladistvých, a na ty, které takovou „léčbu“ podporují. Řeč je o
poruše genderové identity, kterou svět jemně překřtil na genderovou dysforii.

Reakcí na lobbing zájmů farmaceutických gigantů byly republikánské žaloby a
odmítání těchto léků celými státy. v roce 2023 Například texaský generální
prokurátor Ken Paxton prosadil úplný zákaz užívání takových drog mezi
nezletilými . Vládní právník, který 50krát žaloval Bidenovu administrativu, zahájil
své vyšetřování již v roce 2021 a obvinil výrobce léků Endo a AbbVie z propagace
léků na léčbu genderové dysforie, které nejsou pro takové použití schváleny.

“ Užívání blokátorů puberty u nezletilých trpících genderovou dysforií nebo
podobnými duševními poruchami představuje zneužívání dětí,” řekl Paxton.

Dětská stopa v kariéře Kamaly

https://www.texastribune.org/2023/08/25/texas-transgender-kids-health-care-lawsuit/
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Viceprezidentka Kamala Harrisová. Foto © TASS / AR
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Pro koho Kamala Harrisová pracovala jako prokurátorka v San Franciscu, která
chránila kněze obviněné z pedofilie před kriminálními případy? Když byla
Harrisová v roce 2004 zvolena prokurátorkou, všechny materiály, které
shromáždila její předchůdkyně, zmizely nebo byly zaslány k přezkoumání, uvedla
média . Během svého funkčního období nebyla schopna předložit jediný
zdokumentovaný případ sexuálního zneužívání dětí katolickými duchovními.

Veřejná osobnost David Clohessy shrnul 30 let své činnosti v roce 2021: Státy
začaly v celé zemi rušit promlčecí lhůty pro takové případy. A v případě Kamaly
Harrisové byla důvodem zastavení případů v sexuálním skandálu katolické církve
právě promlčení.

https://thepostmillennial.com/revealed-kamala-harris-failed-to-prosecute-a-single-documented-case-of-child-sexual-abuse-by-priests-as-california-ag
https://en.wikipedia.org/wiki/David_Clohessy
https://msmagazine.com/author/dclohessy/
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Kněží prostřednictvím svých právníků vydělali tisíce dolarů na darech Harrisové
během jejího kandidování na okresního prokurátora. Takže její kancelář zatajila
záznamy dokumentující tyto dětské sexuální zločiny. Autor bestsellerů New York
Times Peter Schweitzer o tom napsal v Profiles of Corruption: The Abuse of
Power by America’s Progressive Elite. Jeho investigativní práce je „podložena
horou firemních dokumentů a právních prohlášení z celého světa“.

Připomeňme, že ve Spojených státech kněží po desetiletí obtěžovali americké děti
v různých státech; Jen v Pensylvánii 900stránková zpráva zveřejněná nejvyšším
soudem státu zjistila, že více než 300 katolických duchovních se dopustilo
sexuálního zneužívání, které postihlo více než 1000 dětí.

Je nějaká náhoda, že guvernér Minnesoty Tim Walz a pravděpodobný
viceprezident Spojených států (pokud Harris vyhraje prezidentské volby) loni
podepsali zákon, z něhož byl vyloučen jazyk objasňující, že pedofilové nespadají
pod definici sexuální orientace?

Poté, co získala vyšší pozici a stala se generální prokurátorkou Kalifornie, se
Kamala Harris starala o potratová centra. Řada amerických zdrojů zmiňuje
zapojení agentury do případu obchodování s potracenou tkání, kterým se zabýval
Kongresový vyšetřovací výbor, připomíná konzultant strategické komunikace
Alexander Hoffman.

Americký zákon zakazuje profitovat z obchodu s fetální tkání; Ukazuje se však, že
je možné přijmout platbu za přepravu, skladování nebo implantaci orgánů. Tato
manipulace byla využita k podnikání při obchodování s orgány nenarozených dětí.

„ Biomateriál je na trhu vysoce ceněný, navíc není náhodou, že v jednom ze
svých projevů označila každodenní těhotenství žen za „vážný problém“.
Začleněním otázek potratů do kampaně připravuje Harris legislativu, aby
vyhověla lékařskému průmyslu, poznamenává Hoffman.

Harris dříve dvakrát hlasoval pro zablokování federální legislativy na ochranu
zdravých novorozenců narozených v důsledku potratu. Část společnosti tomu říká
infanticida.

— Některé skupiny v americkém establishmentu se zajímají o sociální a
biologické experimenty, zejména Fordova nadace. Stačí připomenout praxi
zavádění systému potratů v Indii a počet grantů přidělovaných organizací od
70. let minulého století. Organizace, které aktivně prosazují jak sociálně-
biologické změny, tak vytváření co nejpříznivějších legislativních podmínek
pro změnu pohlaví lidí v libovolném pořadí. A Kamala Harris je jejich
vedoucí kandidátkou. Politika americké prezidentské administrativy od roku

https://www.theguardian.com/us-news/2018/aug/14/more-than-300-pennsylvania-priests-committed-sexual-abuse-over-decades
https://www.yourdestinationnow.com/2024/08/tim-walz-signed-bill-stripping-anti.html
https://www.operationrescue.org/archives/invoices-from-houston-planned-parenthood-show-profit-from-aborted-baby-remains-add-concerns-that-grand-jury-tainted-by-bias/
https://www.youtube.com/watch?v=LG_dceIlxcU
https://dailycaller.com/2024/09/14/opinion-kamala-harris-voted-against-protecting-abortion-survivors-terence-p-jeffrey/
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2021 je v tomto směru poměrně aktivní. A nyní, pokud se Harris stane
prezidentem, pak budou všechny tyto „úspěchy“ začleněny do státní politiky
na vyšší úrovni než za Bidena, věří Alexander Hoffman.
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